

Recenzija: Armani Si Passione EDP

Čitava njegova kombinacija nota donosi na vašu kožu lako nosiv, ugodan, profinjen miris – igralo se na sigurnu kartu – Si Passione mogu nositi sve generacije žena. Kreatorica mirisa Julie Massé odigrala je nevjerojatno komercijalno uspješan potez i stvorila jedan praktičan, ležeran, strastven i osvježavajući miris, koji usprkos tome što mu mnogi negiraju karakter, donosi jednu finu i očitu notu dolce vita stila na talijanski način

Živo me zanimalo kakav se to mirisni nektar krije u ovoj prekrasnoj bočici intenzivno crvene boje, koja, ako malo bolje pogledate (i ne znate točnu veličinu), zapravo podsjeća na bočicu crvenog laka za nokte. :) Iskreno, iako cijenim čitavu Armanijevu Si liniju mirisa, nisam velika ljubiteljica intenzivno slatkih olfaktornih efekata pa nisam očekivala da će ovo biti idealan miris za mene. Naime, imam takvu kožu koja jako intenzivno odašilje upravo slatke note mirisa pa su oni na meni naprosto "too much" i ne stoje mi dobro.

Armani Si Passione zato je pravo iznenađenje – na mojoj koži on je jedna prekrasna, osvježavajuća, delikatna, nježna kompozicija cvijeća i voća, bez prevelike slatkoće i puderastog efekta. No, krenimo redom – realno, iako je riječ o mirisu koji se intenzivno marketinški podupire (reklamna kampanja za Si Passione s glumicom **Cate Blanchett** globalno je jako dinamična na cijelom svijetu), ipak treba otvoreno reći da su parfemski znalci dosta razočarani mirisom – kažu – slaba, kratkotrajna i neinventivna kompozicija – prosječan cvjetno-voćni miris, s puderasto slatkim voćno-cvjetnim tonovima, bez ikakvih uzbudljivih efekata.

To još jednom pokazuje koliko su mirisi stvar osobnog ukusa i koliko njihov učinak ovisi o koži i osobi koja ga nosi. Slažem se, Armani Si nije revolucija parumeristike, ali to se od njega niti ne očekuje. Ovo je jedan odličan komercijalni "zicer", istinska šarmantna mirisna kreacija *all'italiana* – elegantna, ženstvena, svježna, senzualna, optimistična... Note savršeno prate cijelu priču i simboliku mirisa – jer ako imate parfem koji kaže "Si Passione" – Da strasti – onda i očekujete nešto dinamično, osvježavajuće, iskričavo, zavodljivo... Meni osobno parfem je prekrasan i nosim ga svakodnevno – on je praktičan i zbog toga jer odlično funkcionira i za dan i za večer. Ima učinak svježine, čistoće i lakoće, koje su potrebne za dan, ali i senzualni, seksepilni trag topline, slatkoće i dubine, koje su idealne za večernji miris.

Note su mu vrlo zanimljive – na početku, **u gornjim notama**, intenzivno ćete osjetiti bobičaste efekte, prije svega **crnog ribizla, a zatim krušku i ružičasti papar** – note za podizanje adrenalina i raspoloženja. Oplahnut će vas svježina i radost. Miris će se smiriti u senzualnim, lagano puderastim **srednjim notama** - tonovima **cvijeta sunčanice i ruže te opojnim notama jasmina**. **Bazu** zaokružuju nježno **gurmanska vanilija i cedrovina, svojim toplim, sigurnim efektom, uz moderan ton drvenasto-jantarne molekule Orcanoxa**.

Čitava ova kombinacija nota donosi na vašu kožu lako nosiv, ugodan, profinjen miris – igralo se na sigurnu kartu – Si Passione mogu nositi sve generacije žena. **Kreatorica mirisa Julie Massé** odigrala je nevjerojatno komercijalno uspješan potez i stvorila jedan praktičan, ležeran, strastven i osvježavajući miris, koji usprkos tome što mu mnogi negiraju karakter, donosi jednu finu i očitu notu *dolce vita* stila na talijanski način. Miris je srednje trajnosti, vrlo ugodan ne samo na koži, već i na kosi i odjeći te donosi dašak radosti i bistrine u vaš život.

Cijene:

SI PASSIONE EDP V30ML Parfemska voda u spreju, 486 kn

SI PASSIONE EDP V50ML, Parfemska voda u spreju, 682 kn

SI PASSIONE EDP V100ML, Parfemska voda u spreju, 964 kn

***Napomena: miris sam dobila na poklon od brenda Armani Beauty**